NAVODILO ZA DELO
Sreda, 13. 5. 2020
SLJ: Anže, nadaljuješ z delom včerajšnjega dne – izdelava prospekta s predstavitvijo tečajev za otroke. Če imaš bolečine, počivaj in boš naredil kasneje.
MAT: Nadaljuješ z deljenjem. V zvezek napiši naslov DELJENJE in datum. Malo ponovi od včeraj. Kar imaš označeno, prepiši v zvezek (ne moder zapis).
9 : 1 = 9
90 : 10 = 9
[bookmark: _GoBack]900 : 100 = 9   Razlago današnje teme ti bom podala preko MT.

V omari je 80 knjig. Na vsaki polici je 40 knjig. Koliko polic ima omara?

80 : 40 = 2, ker je 2 · 40 = 80 
80 : 40 = 2 Pri številu 80 pokrijemo 0 in to naredimo tudi pri številu 40. Dobimo. 
8 : 4 = 2    
O.: Omara ima dve polici.
Če število 80 delimo s 40, dobimo isto število, kot če 8 delimo s 4.

Družina Skok ima 800 knjig. V vsaki knjižni omari imajo 400 knjig. Koliko knjižnih omar ima družina Skok?

800 : 400 = 2, ker je 2 · 400 = 800
800 : 400 = 2 Pri številu 800 pokrijemo dve 0 in to naredimo tudi pri številu 400. Dobimo.
8 : 4 = 2
O.: Družina Skok ima dve knjižni omari.
Če število 800 delimo s 400, dobimo isto število, kot če 8 delimo s 4.

8 : 4 = 2
80 : 40 = 2
800 : 400 = 2

Še nekaj vaj za v zvezek. Pomagaj si s pokrivanjem 0.
90 : 30 = 3, ker je 3 · 30 = 90
360 : 40 = 9, ker je 9 · 40 = 360 
1000 : 200 = 5, ker je 5 · 200 = 1000
600 : 300 = 2, ker je 2 · 300 = 600
Reši naloge v SDZ/3 stran 76, 77 (Si dejal, da imaš rešeno. Če nimaš vsega, dokončaj.) 
SDZ/3 stran 78, 79. 
Pravilnost rezultatov preveri z rešitvami.

NIT: Kar nekaj ur se boš pri NIT podrobneje seznanjal s ČUTILI. Danes je na vrsti UHO – čutilo za sluh. Pozorno si oglej PPT – enkrat, dvakrat, … Nato reši učni list; list natisni in prilepi v zvezek.

ŠPO: Naloge na naslednji povezavi lahko izvajaš tudi v notranjih prostorih (v dnevni ali tvoji sobi, na hodniku, …) . Kaj se skriva spodaj? CILJANJE TARČE. Podobne naloge si lahko izmisliš tudi sam.
 
https://video.arnes.si/portal/asset.zul?id=g1PdRFXkMqbTKIDXFmIBwK1a 





